



**ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Τηλ. 2310 997158, 2310 997162, e-mail: press@auth.gr
Κτίριο Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή» ΑΠΘ, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη
[@Aristoteleio](https://www.facebook.com/Aristoteleio) [@auth_university_thessaloniki](https://www.instagram.com/auth_university_thessaloniki) [@Auth_University](https://www.tumblr.com/Auth_University)

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Παραλαβή ηλεκτρικών αυτοκινήτων στο πλαίσιο δράσης βιώσιμης
κινητικότητας του ΑΠΘ**

Θεσσαλονίκη, 5/9/2023

Το ΑΠΘ έχοντας πλήρη επίγνωση της σπουδαιότητας των θεμάτων εξοικονόμησης πρωτογενούς ενέργειας και της ανάγκης μείωσης των ετήσιων εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου, υλοποιεί και δρομολογεί έργα ενεργειακής αναβάθμισης των κτιριακών υποδομών του και βιώσιμης κινητικότητας.

Στο πλαίσιο αυτό, υλοποιεί τη δράση της ενεργειακής αναβάθμισης του Νέου Κτιρίου της Φιλοσοφικής Σχολής, το έργο της οποίας αναμένεται να αρχίσει τον επόμενο μήνα, σε συνδυασμό με δράση προώθησης βιώσιμης κινητικότητας με την προμήθεια δυο ηλεκτρικών αυτοκινήτων, ενός διθέσιου και ενός πενταθέσιου.

Σήμερα, Τρίτη 5 Σεπτεμβρίου 2023, παρελήφθη από τον Αντιπρύτανη Οικονομικών, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, Καθηγητή Χαράλαμπο Φείδα, τον Προϊστάμενο της Γενικής Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Μηχανοργάνωσης κ. Νικόλαο Μανουσαρίδη, την Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Συντήρησης και Λειτουργίας Εγκαταστάσεων κα Αγγελική Σαλονικίδου, και τα μέλη της Επιτροπής Παραλαβής. το διθέσιο ηλεκτρικό αυτοκίνητο, ενώ μέχρι το τέλος του χρόνου αναμένεται η παραλαβή του πενταθέσιου ηλεκτρικού αυτοκινήτου.

Στόχος της προμήθειας των δυο ηλεκτρικών αυτοκινήτων είναι η προώθηση της βιώσιμης κινητικότητας στο ΑΠΘ με τη μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος του Ιδρύματος, μέσω της μείωσης των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου.

Με την προμήθεια των δυο οχημάτων και του σταθμού φόρτισης, δίνεται η δυνατότητα εξυπηρέτησης των αναγκών μετακίνησης του προσωπικού του ΑΠΘ, είτε μέσα στους χώρους της κεντρικής πανεπιστημιούπολης, είτε μεταξύ των κτιριακών υποδομών των ακαδημαϊκών τμημάτων και των υπηρεσιών που στεγάζονται σε περιοχές εντός και εκτός της Θεσσαλονίκης.

Οι δράσεις χρηματοδοτούνται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας.

Επισυνάπτονται φωτογραφίες από τη σημερινή παραλαβή του διαθέσιμου ηλεκτρικού αυτοκίνητου.

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί